



## Protokoll

**Protokoll fört vid extra styrelsemöte den 23 juli 2016 vid Café Lokstallet, Riddarhyttan.**

**Närvarande: Magnus Jansson, Willy Malmberg, Georg Karperyd, Hans-Olof Lomm och Benny Odell.**

**Anmält förhinder: Kristina Eriksson.**

1. Det har inkommit en skrivelse från Fagersta Motorklubb där man undrar om samfälligheten kan upplåta Utterkullsvägen för en specialsträcka, SS4 vid ett rally den 22 oktober 2016. (Skrivelse o Avtal bifogas protokollet)

Styrelsen gick igenom skrivelsen och beslutade att Fagersta MK får disponera den aktuella sträckan av Utterkullsvägen. Magnus Jansson fick i uppdrag att skriva avtal med Fagersta MK.

2. Sönderslaget brunnslock, Fredrikssons backe och sönderslaget gjutjärnslock för brandpost vid Bergåsvägen.  
Det har skett skador på några brunnslock vid den senaste dikes-slottern. Willy har pratat med kommunen och Svevia, men inget har hänt. Willy tar en förnyad kontakt med kommunen och ber dem att kolla brunnar och vattenavstängare m.m.
3. Välkomstbrev. Ett förslag på nytt välkomstbrev fasställdes. Willy lägger ut detta på hemsidan.
4. Avslutning.  
Ordförande avslutade mötet.

.....  
Magnus Jansson Ordf.

.....  
Benny Odell Sekr.